



## Председатель СК России принял участие в заседании Федерального оперативного штаба



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин принял участие в заседании Федерального оперативного штаба, которое прошло в режиме видео-конференц-связи под председательством руководителя Федерального оперативного штаба, Директора ФСБ России А.В. Бортникова.

В нем приняли участие руководители и ответственные сотрудники федеральных органов исполнительной власти, руководство ФСБ России, аппарата НАК.

На заседании выработаны меры по повышению эффективности взаимодействия федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов в борьбе с терроризмом в пределах Центрального федерального округа.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1792564>